

防患于未“燃”

正大蛋业(上海)有限公司举办应急消防演练

消防安全一直是农牧食品企业现场管理的重中之重。5月6日,正大蛋业(上海)有限公司120余名员工在户外广场参与了消防应急演练,同时邀请新村乡党委委员、武装部长张万荣莅临现场观摩指导。

集体消防演练
此次演练模拟原料仓库起火、导致人员被困的场景。其中有火情报警、人群疏散、设备断电、点位灭火、医疗救援等十几项科目。演练现场,正大蛋业(上海)有限公司总裁卫文刚和新村乡张万荣同志在指挥席负责全程的督察工作,SHE经理刘新雨负责现场指挥,其他部门分别作为通讯组、灭火组、抢险组、疏散组、警戒组、医疗组,模拟消防队参与演练。随着一阵急促的警报声响彻公司上空,除养殖区域外的全体员工迅速集结到广场空地,总指挥卫文刚总裁宣布演习正式开始。

火情第一目击人员迅速向主管汇报情况,饲料厂便组织灭火器灭火,形成第一道灭火力量控制火势,同时安全人员组织疏散人群。

启动火灾应急预案
火情继续蔓延,现场总指挥启动火灾应急预案,通讯组负责联系119、120、乡政府,并至公司门口等待消防队。公司义务消防队在接到报警后下达灭火准备指令,穿戴好防护服,铺设消防水带,在指定区域进行等待。同时,抢险组设备人员有电区域进行断电处理。经过各小组人员的有序配合,现场火情得到基本控制。

副总指挥向疏散小组下达疏散指令,小组人员手持疏散指示牌指示疏散点路线,警戒组拉起警戒线控制进出人员,医疗组对被困受伤人员进行救治,并运送伤员至等待区,等待医疗救护车进场。

通讯组引导由洒水车模拟的消防车辆进场,洒水车开启高压炮灭火,待灭火完成后由公司相关负责人配合消防队进行火灾事故调查工作。

本次火灾应急演练模拟了原料仓库起火后的火灾事故应急全流程,从发现火情、联系消防、开展自救



到事故后续调查,涉及到了火情事故发生的方方面面。

卫文刚和张万荣进行了现场点评,本次消防演练能够有组织地按照应急预案各司其职,全体员工发挥团结协作的精神,正确使用消防器材扑救初期火灾,圆满完成了此次演练。张部长指示,真正的火灾发生时要注意电路短路问题,防火的同时也要防电;平时消防设施设备要定期点检,保证突发事件发生时,设备可以正常使用。

消防技能竞赛

消防演练完成后,公司又组织了消防技能竞赛,意在增强公司员工的消防意识,掌握消防设备的使用能力。竞赛分为个人赛和团体赛两种形式,个人赛为男子50米4公斤干粉灭火器灭火,团体赛为消防水带连接消防栓出水。

本次的演练和技能竞赛向公司全体员工宣导了火灾事故应急处置方案,进一步提高了员工的防范意识。员工在亲身参与后,学到了更多的消防知识与技能,了解了在面临突发事件时如何协同配合,达到了预期演练的目的。

作为农牧食品企业,保障安全生产是一项持续性的重点工作,今后我们也要定期组织此类演练,拓展不同场景下如何开展逃生与应急自救,进一步把公司内部的消防安全工作做细、做好、做实。

夏阳街道河长办:上下一心筑起抗疫屏障

疫情发生以来,青浦区夏阳街道上下一心,积极组织抗疫工作,精心部署,精准投入。街道河长办全体成员也根据指令奔赴不同岗位,投身抗疫工作。

在接到夏阳街道党建办的电话后,街道河长办袁航收拾了一些简单的随身物品,拖着行李赶往街道办事处。他说:“我是党员,封控前就已经有了心理准备,这个时候我不上谁上!”为确保街道全域核酸检测采样工作能顺利开展,他主要负责其中一项重要的工作——收集并送检核酸样本。他穿着闷热的大白防护服,穿梭于各社区和指定送检点。这项工作耗时长、任务重,每一管核酸样本都可能是一个潜在的隐患,来不得半点儿马虎,从接送医护人员到收集样本再到护送送至检测目的地,整个过程都有袁航的身影在忙碌。

根据街道统一部署,河长办陆敏川下沉到千步泾居委会,协助居委会做好封控阶段各项工作。

3月31日起,她便成为了“逆行者”中的一员。她的具体工作是调度整个小区核酸检测采样现场的节奏,作为核酸检测采样现场“指挥官”,既要完成上级要求的人员间隔距离要求,又要把控整个小区采样的进度时间,要求非常高。她细心观察,认真总结,出色地完成了一场又一场的任务,后来,她又根据小区实际情况增设了学生专场,让上网课的学生和老师安心完成课后,再下楼进行核酸检测,同时还为行动不便的特殊人员安排医生上门服务,让封控在家的居民感到了暖意。

没有人生来英勇,只是有人选择了无畏。夏阳河长办的小伙伴们在各自不同的志愿岗位上持续奋斗。在这场与新病毒博弈的战役中,虽然处于不同的位置,扮演着不同的角色,但正是因为有了一位位志愿者的付出,才守得一方的安宁,一粒又一粒小小“微尘”,为夏阳街道的居民们构筑起了坚实的防疫屏障。

疫情下的端午,迎龙村将这份温暖送给高龄老人



端午临近,粽叶飘香,香糯的粽子是中华民族传统节庆美食之一。近日,奉贤区柘林镇迎龙村将热气腾腾的粽子送到了村内高龄老人手中,为他们送去浓浓“粽情”。

当天傍晚,迎龙村“烟渔莼莳”营地再次扬起了袅袅炊烟,混合着淡淡粽香,渲染出了浓厚的端午味道。营地中,各类食材已经齐备,迎龙村公益服务社的阿姨们正忙碌地煮着粽子,她们要完成近200个粽子的制作及烹煮工作。与别处不同,迎

龙村制作粽子时,坚持用柴火与土灶烹煮,虽然速度慢,但煮出的粽子风味十足。200个粽子的制作,需要近12个小时的奋战,但在迎龙村阿姨们的眼里,这项工作非常有意义。

受疫情影响,制作粽子的原材料不仅价格有所上涨,新鲜粽叶更是难觅。为了村里的老人们能够过上圆圆满满的端午,迎龙村通过多方努力,还是觅齐了所有的材料。

村民吴阿婆笑着说道:“村里对我们老年人非常照顾,每年端午都给我们送粽子,平时还给我们送汤圆、送馄饨,我们其实不缺啥,但村里为我们花心思,让我们很感动。”

当前,上海的疫情防控日趋稳定,我们身边的“烟火气”正在逐渐回归。但低风险并不意味着零风险,我们不能放松警惕,绝不给疫情卷土重来的机会。让我们继续团结一心、众志成城,为奋力夺取上海保卫战全面胜利贡献力量。

新海镇生源物业的战役宣言

抗疫是一次大考,也是一块试金石,在这场战役中,施忠同志和崇明区新海镇千千万万个党员职工一样,在这张试卷上交出了令人满意的答案。

施忠任生源物业有限公司的经理,也是一位人大代表,更是一名退役军人。他有着高度的责任心,始终严格贯彻疫情防控各项会议精神和部署要求,认真执行疫情防控管理制度。在疫情到来之际,施忠及时召开班子及小区经理工作会议,第一时间布置工作任务,压实责任,明确各小区要将防疫工作作为当前头等大事。

在新海镇抗疫最紧张的关头,施忠带领班子成员和各物业小区员工坚持奋战在一线。无论是值守点安装照明设施,还是运送保障物资,施忠始终尽心尽责,冲锋在前。在人手紧缺的情况下,他就亲自上阵运送医疗废弃物。

施忠生于新海,长于新海,他心里始终装着新海的居民。在新海镇封闭管理期间,有些居民无法调换液化气,施忠得知后,主动揽下任务,要求各物业小区跨前一步,在人手本来就严重紧缺的情况下,统筹调配,合理安排工作,抽出专门工作人员将液化气安全送到居民家中,及时解决群众的吃饭难题。

“职责所在,干就得了。”这是施忠一直挂在嘴边的一句话,他也身体力行践行着这句话。在施忠的带领下,生源物业有限公司全体员工展现出了前所未有的干劲,他们在做好本职的物业工作外,还及时做好消杀、收集医废、运送物资、安装值守岗亭照明及线路等工作,他们挥洒汗水,用自己的力量筑起社区防控的安全屏障,他们累并快乐着!



同心抗疫 彰显“银发力量”

崇明区庙镇合中村老党员志愿者服务队在行动

在保卫大上海的疫情防控攻坚战中,崇明区广大老干部、老党员与全市人民一道众志成城、同心抗疫,彰显“银发力量”。他们坚决落实防疫要求,在做好自身安全防护的情况下,挺身而出,主动作为,积极奉献,充分发挥先锋模范作用,以实际行动彰显了离退休党员的“战”风采。

“村民朋友们,注意保持2米距离。”“老伯伯,口罩戴好。”“化身物资登记员,助力乡村最后一百米!”为共

同抗击疫情付出自己的力量!”“我有空,我来!”……在崇明区庙镇合中村,有着一支由41名老党员组成的村级志愿者队伍。疫情暴发以来,合中村的老同志们一直奋战在道口值勤、核酸检测采样、抗原试剂发放、防疫知识宣传、生活物资运送等抗疫志愿服务岗位,筑起一道道群防群治的安全防线。



仰望天宫 星辰追梦

青浦区世界外国语学校初中部第三届科技节闭幕

日前,上海青浦区世界外国语学校初中部第三届科技节闭幕。本次科技节以《中国航天之“仰望天宫”》为主题,聚焦“中国载人航天”和“中国空间站”,通过“科普讲座”“天宫云展”“主题活动”“知识竞赛”四个板块,科普航天知识,共筑科学梦想。

科普讲座:太空·梦想家
科技节期间,青浦世外邀请到了上海宇航系统工程研究所资深科普导师陈斌老师,开展了一次“太空·梦想家”科普讲座。陈老师带领同学们回顾

了中国载人航天工程的历史故事,解析了中国空间站结构设计的精妙之处,介绍了中国空间站上的“黑科技”,让孩子们在了解航天知识的同时,也在心中埋下了“小小航天梦”的种子。

天宫云展:线上主题学习
为了使学生们能够更方便、更全面地学习航天知识,老师们搭建了“航天课堂”主题网页,搜罗了大量有关中国载人航天的科普视频和文章,供学生们在“云端”学习、浏览。通过“天宫云展”活动,同学们重温了中国载人航天事业的发展足迹,感受到了中国科技的力量。

主题活动:仰望天宫追逐梦想
在主题活动周期间,学生们根据兴

金山区吕巷镇和平村的村民金伟飞,是上海依塞工业有限公司的党员职工,夫妻俩是第一批到和平村报到的党员,参与到抗原试剂发放、代配药等志愿服务工作中;村民包凤燕原本在中国铁路上海集团有限公司南翔站金山卫站工作,在和平村第一次组织村民全员核酸检测时便来村党总支报到,参与志愿服务至今;村民杨雄伟是上海埃弗斯阀门制造有限公司党员职工,他表示:“现在正是我们党员出力的时候。”
本轮疫情开始以来,吕巷镇和平村村民党员积极向村党总支报到,做

在此次抗击疫情的战斗中,他们第一时间到合中村村委报到,与村委干部、群众并肩作战,开展各项防疫工作。他们每天都积极参与到对外来车辆、人员信息登记等志愿服务工作中,每次一站就是10个小时。他们自豪地说:“虽然已经从以前的岗位上退下来了,但是作为党员的我们,在人民需要的时候,就应义无反顾地冲上去,让共产党员的初心发光发热。”

退休不褪色,离岗不离责。这些老同志以自己的实际行动筑牢了疫情防控的钢铁防线,生动诠释了“不忘初心、牢记使命”的忠诚担当,为坚决打赢这场疫情防控阻击战贡献了“银发力量”!

趣特长选择一项天宫活动,把心中美好的航天梦通过各类绘画、图像处理软件等展现在大家面前。仰望星空,“航天梦”仿佛触手可及。

知识竞赛:航天知识线上争霸赛
航天知识竞赛分为初赛和决赛,竞赛命题由综合理科组老师从“天宫云展”中选取,包含中国载人航天的发展历史,以及相关的物理、化学、生物、信息技术等学科知识。

5月18日,航天知识竞赛暨科技节闭幕。“少年强则国强”,徐校长为本次科技节寄予了殷切的希望,青外少年需胸怀中国梦,树立科技梦,培养科学素养,提高运用科学原理、科学技术去解决、思考问题的能力,用科技武装头脑,成为建设社会主义现代化强国的生力军。

“在大仗硬仗面前,我必须上!”

吕巷镇和平村临时党小组吹响疫情防控“集结号”

到党员冲在一线、作用发挥在一线。截至目前,已有23名在职党员冲在和平村疫情防控一线,用行动践行共产党员的初心和使命。和平村党总支结合实际,成立了疫情防控临时党小组,做到关键时刻有党组织在,关键岗位有党员在,切实凝聚起打赢疫情防控大仗硬仗的强大合力。
和平村村民陆花军是退役军人又是

党员,平时便热心于服务乡里乡亲的他,疫情防控期间更是担任了村临时党小组的组长。“作为共产党员,在大仗硬仗面前,我必须上!”他坚定地说道。核酸采样现场维持秩序、半封闭道口彻夜值守、开着私家车为村民发放物资……哪里有需要,他的身影便会出现在哪里。村里原本只有两台车用以分发物资,且存储空间小,工作效率不高,往往一天需要来来回

近期,为防止人员聚集,织牢抗击疫情的“防护网”,岳阳城管中队在协助街道做好流动核酸检测、物资运送工作以外,加强对商业街区、公园广场等容易出现人员聚集场所的巡查,通过严密部署、定点管控,依法取缔了一些商贩占道设摊的经营行为。

近日,岳阳城管中队执法人员巡查至庙前街时,发现有人推着满载食物的3辆小推车正在售卖,周围群众聚集。见此,执法人员立即上前疏散聚集的人群,告知群众增强自我防护意识,并引导他们至规范的超市进行采购。随后,执法人员排查了设摊人员的核酸检测情况,并耐心对其进行教育劝导,告知当前处于疫情防控工作的关键时期,乱设摊行为会导致人群聚集,从而带来交叉感染的风险。经过执法队员的教育劝导后,设摊人员也表示认识到自己的错误。同时,中队强化夜间值班值守,出动车辆2车次,人员20人次,取缔占道设摊8处。

后续,岳阳城管中队的占道设摊集中整治将步入常态化管控阶段,严控疫情期间摆摊的人员流动,避免人员聚集,严守日常防疫要求,守护防疫安全线。

回跑好几次。为此,第二次分发物资时,陆花军主动开来了自家的车帮忙,后来,他又借来了一辆商务车,原本一整天的工作半天就能完成了。

此外,在陆花军的带动引领下,村里的退役军人和返乡大学生也纷纷加入了志愿者队伍,共同筑牢疫情防控坚强屏障。

在这场用生命守护生命的战“疫”中,和平村涌现出了一大批政治觉悟高、群众意识强的党员。“党员就应该冲到在群众前面,为他们解决困难。”和平村党总支书记路建峰说。

岳阳城管依法取缔占道设摊 全力做好疫情防控工作

